

雅昌文化集团（北京、上海、深圳）三地党支部 2024年4月以来党建实践活动



4月5日，北京雅昌艺术印刷有限公司党支部凭借卓越的党建工作，荣获“北京市互联网党建重点企业”崇高荣誉。



4月15日，北京雅昌党支部组织党员、互联网及北京印刷营销人员以“党建引领，文化创新——艺术档案数字化交流学习”为主题，赴央广总台联学联建，参观学习总台在文化传媒、艺术档案数字化的最新技术、应用前景以及行业发展趋势，共同探索党建引领下的文化艺术事业发展。



4月17日，党建办引领党建与企业发展部全体成员，围绕《两会新声 - 新质生产力》主题，聚焦新质生产力前沿，开展了一场别开生面的学习交流会。通过学习两会关键词，大家深刻领悟了新发展阶段的生产力变革方向，为推动企业创新发展注入新动力。

5月15日，北京雅昌党支部与中央文化和旅游管理干部学院联合举办“新质生产力赋能文化艺术高质量发展”联学共建活动。双方深入探讨新质生产力在文化艺术领域的应用，并参观雅昌艺术中心，体验其艺术魅力。随后，共同参观“运河清风”廉政文化主题公园，增强党纪意识。此次活动增进了双方了解，达成了业务合作意向，共同推动文化艺术产业高质量发展，践行新时代党建业务融合发展要求。



5月21日，北京雅昌党支部与顺义区市场经营管理中心机关党支部携手开展了一场联学联建活动。此次活动旨在深入学习贯彻习近平总书记关于文化创新的重要论述精神，共同探索新质生产力在文化艺术产业中的应用，同时加强双方党组织的交流与合作，推动党建工作与业务工作深度融合。



5月22日，上海雅昌党支部成功举办“党纪学习教育动员部署大会”，旨在全面启动党纪学习，通过深入解读最新党纪党规要求，明确学习教育的重要意义、目标任务，号召全体党员积极参与，确保学习教育入脑入心，见行见效。





5月22日，上海雅昌艺术印刷有限公司党支部顺利组织并完成换届选举工作。通过民主、公开、公正的选举程序，选举产生了新一届党支部委员会，为党支部的持续发展注入了新鲜血液和强劲动力。



5月28日，按照北京市委社会工作部有关通知要求，为进一步展示“两企三新”领域“头雁”风采，激励党组织书记不忘初心、牢记使命，北京雅昌受邀参加“书记脱口秀——献礼新中国成立75周年”短视频大赛。



6月7日，在当前全面从严治党新形势下，雅昌文化集团三地党支部联动，秉持党的教育方针，以党员队伍建设为核心，努力提升党员的政治素质、业务能力和服务水平，确保党员能够在各自岗位上更好地发挥先锋模范作用，集团党建与企业管理部成功举办了以“深化党员党纪学习教育，引领党建新发展”为主题的党员学习培训活动。

6月20日，中共高丽营镇金马工业区“两新”委员会党员大会成立，北京雅昌党支部王孔被选举为委员会委员。大会结束后，“两新”企业全体党员参加了高丽营镇《中国共产党纪律处分条例》培训会。



6月25日，上海雅昌党支部积极参加菊园新区举办的庆祝中国共产党成立103周年主题活动，并作为重要成员参与“菊园一家亲”区域党建大会。



6月28日，北京雅昌艺术印刷有限公司党支部迎来了荣耀时刻。在高丽营镇党委的积极推荐与顺义区组织部的严格审核下，党支部凭借卓越的党建工作、显著的业务贡献以及对社会文化的积极推动作用，荣获“顺义区先进基层党组织”崇高荣誉。区委领导亲临现场，为这一殊荣进行了庄重而热烈的颁奖仪式。





7月3日，北京雅昌党支部与北京市顺义区怀柔党校党委开展联学联建活动。



7月5日，为庆祝中国共产党成立103周年，弘扬伟大建党精神，传承党的光荣传统和优良作风，北京雅昌党支部赴“中国国家版本馆中央总馆”开展主题党日活动，进一步深化历史认知与爱国情怀，坚定文化自信并加强党风廉政建设，提高党员同志们的廉洁自律意识；提高党性修养，激发工作热情和创造力，拓展视野增长见识，激励党员同志们奋发向上、担当作为。



为贯彻落实好习近平总书记关于青年工作的重要思想，推动大学生走进社区、乡镇、企业，参与社会实践，创新大学生服务家乡发展建设新路径，发挥共青团实践育人重要作用，2024年7月16日，高丽营镇团委联合北京雅昌党支部，在北京雅昌艺术中心组织了2024年大学生实习“扬帆计划”暨大学生暑期“返家乡”社会实践参观活动。